

Hamtramck Public Schools

James Larson-Shidler, Interim Superintendent
3201 Roosevelt
Hamtramck, Michigan 48212
(313) 591-7400, Ext. 2012

সাধারণ বার্তা বিষয়ে অভিবাসন

জানুয়ারি 24, 2025

প্রিয় পরিবার এবং স্টাফ,

সাম্প্রতিক সপ্তাহে, অভিবাসন বিষয় সাম্প্রতিক নির্বাচন এবং নতুন ফেডারেল প্রশাসন কর্তৃক জারি করা পরবর্তী নির্বাহী আদেশ দ্বারা উদ্দীপিত জাতীয় আলোচনার অগ্রভাগে রয়েছে। এই উন্নয়নগুলির মধ্যে রয়েছে উচ্চতর অভিবাসন প্রয়োগের আঙ্কন, যা আমাদের সম্প্রদায়ের মধ্যে বোধগম্যভাবে প্রশ্ন এবং উদ্বেগ উত্থাপন করেছে।

আমরা এই সুযোগ নিতে চাই পুনরায় নিশ্চিত করতে কিছু গুরুত্বপূর্ণ পাবলিক শিক্ষা এবং আপনার অধিকার সম্পর্কে তথ্য। মার্কিন যুক্তরাষ্ট্রের সুপ্রিম কোর্ট, *প্লাইলার বনাম Doe* (1982), প্রতিষ্ঠিত যে কোন পাবলিক স্কুল জেলা শিশুদের তাদের অভিবাসন অবস্থার উপর ভিত্তি করে শিক্ষার অ্যাক্সেস অস্বীকার করতে পারে। এর মানে প্রত্যেক শিশু, তাদের পিতা-মাতা নির্বিশেষে অভিবাসন অবস্থা, আছে অধিকার জনসাধারণের কাছে শিক্ষা

উপরন্তু, পারিবারিক শিক্ষা অধিকার এবং গোপনীয়তা আইন (FERPA) ছাত্র শিক্ষার রেকর্ডের গোপনীয়তা রক্ষা করে। FERPA নিশ্চিত করে যে ছাত্রদের সম্পর্কে ব্যক্তিগতভাবে শনাক্তযোগ্য তথ্য পিতামাতার সম্মতি ছাড়া শেয়ার করা যাবে না, সীমিত পরিস্থিতিতে, যেমন সম্মতি ছাড়া একটি বিচারিক আদেশের সাথে। এই ফেডারেল আইন যেকোনো বিরোধপূর্ণ রাষ্ট্রের প্রয়োজনীয়তাকে অগ্রাহ্য করে এবং স্কুলগুলিকে নিষিদ্ধ করে প্রকাশ ছাত্র রেকর্ড অভিবাসন বা আইন যথাযথ অনুমোদন ছাড়াই প্রয়োগকারী সংস্থা।

আমরা বুঝতে পারি যে অভিবাসন ঘিরে চলমান কথোপকথন উদ্বেগ বা অনিশ্চয়তার কারণ হতে পারে আমাদের কিছু সদস্যের জন্য সম্প্রদায় দয়া করে জেনে রাখুন যে আমাদের জেলা একটি নিরাপদ, স্বাগত জানানোর জন্য প্রতিশ্রুতিবদ্ধ, এবং সহায়ক শেখার পরিবেশ প্রত্যেকের জন্য

ছাত্র সংযুক্ত, আপনি শিক্ষার্থীদের অধিকার এবং গোপনীয়তা রক্ষা করতে সাহায্য করার জন্য সম্পদ এবং নির্দেশিকা পাবেন, সেইসাথে প্রাসঙ্গিক আইন এবং উপলব্ধ সহায়তা পরিষেবাগুলি সম্পর্কে অতিরিক্ত তথ্য পাবেন।

বরাবরের মতো, আমাদের ফোকাস এমন একটি পরিবেশ গড়ে তোলার দিকে থাকে যেখানে সমস্ত শিক্ষার্থী শিখতে পারে, উন্নতি করতে পারে এবং তাদের পূর্ণ সম্ভাবনা অর্জন করতে পারে। আমরা একসাথে এই চ্যালেঞ্জিং সময়ে নেভিগেট করার জন্য আপনার অবিরত অংশীদারিত্বের জন্য আপনাকে ধন্যবাদ।

ভালো একসাথে,

জিম লারসন-শিডলার,
অন্তর্বর্তীকালীন
সুপারিনটেনডেন্ট

সংযুক্তি